

పెయిన్ రిలీఫ్ అక్యూపంచర్ ఆస్పత్రి సీజ్

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి బి కళావతి భాయ్



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



ఖమ్మం

బుధవారం | 19 | ఫిబ్రవరి | 2025 | పేజీలు : 5

ఆధునిక పద్ధతులు పాటించి లాభదాయకంగా వ్యవసాయ సాగు చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- మార్కెట్ నుంచి నేరుగా రైతుల వద్ద నుంచి డ్రాగన్ ఫ్రూట్ కొనుగోలు చేసేలా కార్యాచరణ
- మట్టి పరీక్షలను సామర్థ్యం మేరకు నిర్వహించాలి
- రైతులకు సోలార్ ప్యానల్ పంపు సెట్ల ఏర్పాటుకు చర్యలు
- ట్రాన్స్ఫార్మర్ మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేయాలి
- ఉపాధి హామీ ద్వారా రైతుల పొలాల్లో నీటి గుంటలు ఏర్పాటు
- సింగరేణి మండలం చీమలపాడు గ్రామంలో రైతులతో ముచ్చటించిన జిల్లా కలెక్టర్

కారేపల్లి, ఫిబ్రవరి 18, ప్రజా జ్యోతి: ఆధునిక పద్ధతులను పాటించి లాభదాయకంగా వ్యవసాయ సాగు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్, సింగరేణి మండలం చీమలపాడు గ్రామంలో పర్యటించి రైతులతో వివిధ అంశాలపై మాట్లాడారు. చీమలపాడు గ్రామంలో వెంకటేశ్వర్లు రైతుకు చెందిన పామాయిల్ పంటను, శ్రీనివాసరావుకు చెందిన డ్రాగన్ ఫ్రూట్ పంటను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. డ్రాగన్ ఫ్రూట్ పంట, ఆయిల్ పామ్ సాగు, విద్యుత్, ఇతర సమస్యలపై పంట పొలం వద్ద చెట్టు నీడన క్రింద



మిగతా 2 లో..

సర్వోత్తమరెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించండి

మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి పులి సరోత్తం రెడ్డి టీచర్ ఎంఎల్ఏ ఎన్నికల్లో మా అభ్యర్థి. ప్రచారంలో తిరుగుతుంటే టీచర్లు ఒకటే చెప్పన్నారు.. 317 జీఓ తెచ్చి కెసిఆర్ టీచర్ల బ్రతుకుల్లో మట్టి కొట్టారు. అంత వేదనకు గురైన సందర్భం మరోటి లేదని టీచర్లు చెప్పన్నారు. దాన్ని తొలగిస్తానని చెప్పిన రేవంత్ కూడా మోసం చేశారు. ఐదుడి ఎ లు పెండింగ్ ఉన్నాయి బి ఆర్ సి అమలు కాలేదు. సీపీఐ పెన్షన్స్ వద్దు అనుకుంటే రాష్ట్రాలు ఆప్షన్ తీసుకోవచ్చు అని కేంద్రం చెపితే కెసిఆర్ తీసివేయలేదు. ఇప్పటివరకు దానిపై రేవంత్ పాలసీ ప్రకటించలేదు. రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ 15 నెలలుగా రాని దౌర్భాగ్య పరిస్థితి నెలకొంది. బి ఆర్ ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండు దగా, మోసం చేశాయి వారి వాసన లేనివారికి మేము ఓటు వేస్తామని టీచర్లు లెక్కరర్లు బాజాపా చెప్పన్నారు. యూటీఎఫ్ ని గెలిపిస్తే ఒరగబెట్టండి ఏమీ లేదు. సరోత్తం రెడ్డి కి అపారమైన అనుభవం ఉంది. 317 జీఓ కి వ్యతిరేకంగా కొట్టాడని బీజేపీ, ఇస్కమ్ టాక్స్ 12 లక్షల 75 వేల వరకు రాయితీ ఇచ్చి మధ్య తరగతి వారికి అండగా ఉంది మోడీ ప్రభుత్వం.

మిగతా 2 లో..

క్రికెట్ రంగంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఖ్యాతిని చాటాలి

మంత్రి పొంగులేటి కార్యాలయ ఇంఛార్జి తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి, డాక్టర్ పరుచూరి

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి, శరీర సౌష్ఠ్యానికి ఉపయోగ పడతాయని, ఆయా విభాగ క్రీడా స్థాయి గుర్తింపు వ్రువ పత్రాలు సర్కారీ కొలువులకు కొలమానం అవుతాయని మంత్రి పొంగులేటి కార్యాలయ ఇంఛార్జి తుంబూరు



మిగతా 2 లో..

ఉపవాసం ఉండి పెదలకు దాన ధర్మాలు చేసే సాంప్రదాయం నాకు చాలా ఇష్టం

ఎమ్మెల్యే మట్టా రాఘవయ్య నాడు స్థానిక లక్ష్మీ ప్రసన్న ఫంక్షన్ హాల్ లో "ఇస్సేట్ బాల్ - ఏ - రంజాన్," "రంజాన్ మాసానికి స్వాగతం " అన్న అంశంపై సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా సత్తుపల్లి శాసన సభ్యురాలు డాక్టర్ మట్ట రాగమయ్య



మిగతా 2 లో..

ఆధునిక పద్ధతులు పాటించి లాభదాయకంగా వ్యవసాయ సాగు చేయాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

కూర్చొని జిల్లా కలెక్టర్ రైతులతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, సాగునీటి వసతి ఎంత వరకు ఉంది, పంటల దిగుబడి, రైతులకు గిట్టుబాటు అవుతుందా వంటి పలు అంశాలను ఆరా తీసి పలు సూచనలు చేశారు. అటవీ ప్రాంతమైనందున విద్యుత్ కనెక్షన్లు పొలాలకు అధికంగా లేవని, సబ్సిడీతో పొలాల వద్ద మోటార్లకు సోలార్ ప్యానెల్ ఏర్పాటు చేసి విద్యుత్ సరఫరాకు చర్యలు చేపడతామని అన్నారు. ఆసక్తి, అర్హత కలిగిన ప్రతి రైతుకు సోలార్ ప్యానెల్స్ దశల వారీగా ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ఆయిల్ పామ్ పంట సాగు వల్ల చాలా లాభాలు ఉంటాయని, అంతర్ పంటల ద్వారా మొదటి 3 సంవత్సరాలు ఆదాయం వస్తుందని, ఆయిల్ పామ్ పంట దిగుబడి ప్రారంభమైన తర్వాత సంవత్సరానికి లక్షకు తగ్గకుండా రైతులు ఆదాయం సంపాదిస్తారని అన్నారు. డ్రాగన్ ఫ్రూట్ పంటకు కోతుల సమస్య ఉందని, సోలార్ ఫెన్సింగ్ వేయడం ద్వారా సమస్య పరిష్కారమయ్యే అవకాశాలు ఉంటాయని కలెక్టర్ రైతులకు సూచించారు. డ్రాగన్ ఫ్రూట్ పంట ఎక్కడ అమ్ముతున్నారో తెలుసుకున్న కలెక్టర్, రైతుల వద్ద నుంచి నేరుగా కొనుగోలు చేసేలా కార్యచరణ చేయాలని వ్యవసాయ అధికారిని ఆదేశించారు. మోర్, డి మార్ట్ వంటి షాపులతో మాట్లాడి పెద్దగా పంట పండే గ్రామాలకు నేరుగా వచ్చి కొనుగోలు చేసేలా చూడాలని అన్నారు. డ్రాగన్ ఫ్రూట్ పంట ఒకసారి వేస్తే 20 సంవత్సరాల వరకు పంట వస్తుందని, నేరుగా రైతుల నుంచి కొనుగోలు చేసేలా చేస్తే రైతులకు అధిక లాభాలు వస్తాయని ఆ దిశగా మన కార్యచరణ ఉండాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ప్రజలకు కూడా డ్రాగన్ ఫ్రూట్ మొక్కలు పంపిణీకి చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. డ్రాగన్ పంటల వద్ద సోలార్ ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు అందించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. రైతు పొలాల సాయిల్ టెస్టింగ్ పకడ్బందీగా చేయాలని అన్నారు. వేసవి కాలంలో మట్టి పరీక్షలు చేయాలని, రాబోయే నెల నుంచి సామర్థ్యం ప్రకారం మట్టి

సమూహ పరీక్షలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అటవీ రక్షణ చట్టాల కారణంగా విద్యుత్తు లైన్లు ఏర్పాటు కష్టతరం అవుతుందని అన్నారు. రైతులకు అవసరమైన సోలార్ ప్యానెల్స్ ఏర్పాటుకు కార్యచరణ ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. రైతుల పంటలు ఎండిపోకముందే ట్రాన్స్ ఫార్మర్ మరమ్మత్తు పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. గ్రామంలో రోడ్డు సమస్య ఉందని రైతులు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకుని రాగా, అటవీ నిబంధనలకు లోబడి గ్రామాలలో అవసరమైన మట్టి రోడ్డు ఏర్పాటుకు ఉపాధి హామీ క్రింద చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. అసర్దులకు ఎవరైనా ఇందిరమ్మ ఇంట్లో అందితే వివరాలు అందిస్తే విచారించి చర్యలు చేపడతామని, అదే విధంగా అర్జులందరికీ దశవారీగా ఇందిరమ్మ ఇంట్లో తప్పనిసరిగా మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని, మొన్న పెట్టిన జాబితా తొలి జాబితా మాత్రమేనని ఎటువంటి అందోళనకు గురి కావాలని అవసరం లేదని కలెక్టర్ భరోసా కల్పించారు. ఉపాధి హామీ క్రింద రైతులకు నీటిగుంటలు ఏర్పాటుకు అవకాశం ఉందని, అవసరం, ఆసక్తి గల రైతులు ముందుకు వస్తే వారి పొలాలలో ఉపాధి హామీ నిధులు వినియోగించి నీటి గుంటలు ఏర్పాటు చేస్తామని కలెక్టర్ అన్నారు. గ్రామ సభలలో తీర్మానం చేస్తే పనులు ప్రారంభమవుతాయని అన్నారు. చెరువు నీళ్లు వినియోగించేలా చెక్ డ్యాం నిర్మాణ అవకాశాలు పరిశీలిస్తామని అన్నారు. సన్న రకం వడ్లకు సంబంధించి బోనస్ నివేదికలు ప్రభుత్వానికి అందాయని, ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన వెంటనే నిధులు విడుదల చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. రైతు రుణమాఫీ సాంకేతిక సమస్యలను పరిష్కరించి అర్హులైన రైతులందరికీ అందేలా చర్యలు చేపడతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి డి. పుల్లయ్య, సింగరేణి మండల తహసీల్దార్ సంపత్ కుమార్, ఎంపీడీవో సురేందర్, విద్యుత్ శాఖ ఏడీ ఆనంద్, ఉద్యానవన శాఖ అధికారి వేణు, పంచాయతీ సెక్రటరీ కె. రామకృష్ణ, ఆర్ ఐ, ఏ.పి ఓ., సంబంధిత అధికారులు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ రంగంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఖ్యాతిని చాటాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

దయాకర్ రెడ్డి అన్నారు.. మంగళవారం ఖమ్మం సర్కార్ పటేల్ స్టేడియంలో రాజీవ్ గాంధీ మెమోరియల్ 17 వ ట్రోఫీ టోర్నమెంట్ ను దయాకర్ రెడ్డి, ప్రముఖ వైద్యులు పరుచూరి వెంకటేశ్వరరావు, డివై ఎస్ వో. సునీల్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. క్రీడా అభివృద్ధి కోసం తమ ప్రభుత్వం పాటు పడుతుందని అన్నారు. అనంతరం ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ పరుచూరి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. యువత క్రీడల్లో రాణిస్తూ వారి తల్లిదండ్రులకు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకు రావాలని, క్రీడల్లో గాయాలు కాకుండా జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ క్రీడాస్ఫూర్తితో ఆడాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.. ఉదయం జరిగిన మ్యాచ్ లలో భాగంగా ముదిగొండ, ఏస్కూరు జట్ల మ్యాచ్ ను ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ పరుచూరి ప్రారంభించగా, మధ్యాహ్నం జరిగిన మ్యాచ్ తల్లాడ, జూలూరుపాడు జట్ల మ్యాచ్ ను తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. తొలుత ముఖ్యఅతిథులకు క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు మహమ్మద్ మతీన్, జర్నలిస్ట్ జానిషాషా, సీనియర్ క్రీడాకారిణి అంజలిలు, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ నాగమణి, పుష్పగుచ్చ్యశీ% అందజేసి స్వాగతం పలికారు. గెలుపొందిన విజేతలకు రూలింగ్ ట్రోఫీని బాబురావు జ్ఞాపకార్ధంగా బహుమతులు అందజేయ బడుతుందని మతీన్ పేర్కొన్నారు..

తెల%శీ%గాణ జిల్లాల క్రీకెట్ అసోసియేషన్ సౌజన్యంతో జరిగే టోర్నమెంట్ కు నిర్వాహకులు మహమ్మద్ మతీన్, ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈమేరకు నిర్వాహకులు మతీన్ ముఖ్య అతిథులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారులు సురేష్, సిద్ధు, నాగేశ్వరరావు, క్రిస్ట ఫర్, గౌస్, యువ ఏంపైర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. క్రీడా పోటీల వివరాలు.. ఏస్కూరు పై ముదిగొండ గెలుపు.. టాస్ గెలిచిన ఏస్కూరు టీమ్ బౌలింగ్ ఎంచుకోగా.. ముదిగొండ బ్యాట్ మన్ లు 15 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టానికి 120 పరుగులు చేశారు. బెస్ట్ బ్యాట్స్ మన్ గా నిలిచిన పవన్ 43 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు 2 సిక్సర్లతో 68 పరుగులు చేశారు. ఏస్కూరు బౌలర్ 3 ఓవర్లలో 7 పరుగులు ఇచ్చి 2 వికెట్లు తీసుకున్నారు. జూలూరుపాడుపై తల్లాడ గెలుపు. టాస్ గెలిచిన తల్లాడ టీమ్ మొదట బ్యాటింగ్ చేసి 16 ఓవర్లలో 121 పరుగులు చేశారు.. తరువాత బ్యాటింగ్ చేసిన జూలూరుపాడు టీమ్ 16 ఓవర్లలో 100 పరుగులు చేసి ఓటమిని పాలయ్యారు. 81 బంతుల్లో 136 పరుగుల ధీరుడు. కల్లూరు టీం ఖమ్మం రూరల్ జట్టు తలపడగా కల్లూరు టీం లో క్రీడాకారుడు ఎస్.కె జానిమియా (బబ్లా) మొదటి మ్యాచ్ లో 81 బంతులలో 136 పరుగులు చేసి మ్యాచ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు.

సర్వోత్తమరెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించండి

బీజేపీ చేస్తే మేలు చేసింది తప్ప హాని చేయలేదు ప్రాకికెట్ గా ఉంది. మీరంతా మేధావులు, విజ్ఞులు. సంఘాలుగా కాకుండా దేశం గురించి ఆలోచించండి. దేశం సుఖింతం ఉండాలంటే, నిరుద్యోగం సమస్య పరిష్కారానికి కృషి జరగాలంటే అది బీజేపీతోనే సాధ్యం. 2024-25 బడ్జెట్లో నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారానికి 4 లక్షల కోట్లు పెట్టారు. ఈ బడ్జెట్ లో ఉపాధి కోసం గొప్ప నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. 2014 లోపు జాతీయ రహదారుల, ఎయిర్పోర్ట్, రైల్వే పరిస్థితి - ఇప్పటి పరిస్థితి నక్కకు నాగలోకానికి ఉన్నంత తేడా ఉంది. కోల్ స్కాం, బోఫోర్స్ స్కాం, 2%+ స్వాములు మంత్రులు జైలుకు పోవుడు అప్పుడు ఉంటే.. ఇప్పుడు ఒక్క మచ్చ లేకుండా గొప్పగా జాతి తలెత్తుకునేలా పాలన సాగుతుంది. ఒకప్పుడు భారత దేశం ధర్మ వరల్డ్ కంట్రీ.. ఐఎంఎఫ్, వరల్డ్ బ్యాంక్, ఏషియన్ డెవలప్మెంట్ బ్యాంకు అప్పులతో బ్రతికేది. ఇప్పుడు భరోసాగా పాలన సాగుతోంది. అమెరికా ప్రెసిడెంట్ మన మోడి కి కుర్చీ జరిపే పరిస్థితి వచ్చింది. భారత మాత ముద్దు బిడ్డలుగా నేను ఇండియన్ అని గర్వంగా చెప్పుకునే స్థాయి వచ్చింది. సంస్కృతి సంప్రదాయాలు కలగలిపి

తీసుకుపోతున్న ప్రభుత్వం బీజేపీ ప్రభుత్వం. అఫ్ఝిన్ స్టాన్ పాకిస్టాన్ బంగ్లాదేశ్ దుస్థితి చూస్తున్నాం.. సిరియా ఇరాన్ ఇరాక్ ధ్వంసం అవుతున్నాయి. కానీ ఇంత పెద్ద దేశం ప్రజాస్వామ్య మూలాలతో ఐక్యంగా ముందుకు సాగడం మోడి పటిష్ట నాయకత్వం వల్లనే. దాని ఫలితమే డిబ్లీ గెలుపు. మోడి చేతుల్లో దేశం పురోగమనం చెందుతుంది. టీచర్లారా ఎందుకు బీజేపీకి ఓటు వేయాలని డిబేట్ పెట్టండి కాంగ్రెస్ నిజస్వరూపం తెలిసింది. ఇది చాలా కీలక సందర్భం. సకోత్తం రెడ్డి ఒకటి నెంబర్ కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయండి. టీచర్లారా మేము మీకు అందగా ఉంటాం. మా చరిత్ర మీకు తెలుసు. కులగణన పై : కులగణన కాదనలేని సత్యం. వద్దంటే ఆగేది కాదు. కులాన్ని విస్మరించలేము. రాష్ట్రాల పరంగా కులగణన జరగాలి. ఒక్కో రాష్ట్రంలో ఒక్కో కులంకి ఒక్కో రిజర్వేషన్ ఉంది. నిజాయితీ, చిత్రశుద్ధి ఉంటే కమిషన్ వేసి సైంటిఫిక్ గా కులగణన చేయాలి. తమిళనాడు చట్టబద్ధ కమిటీ వేసి చేసింది. బీహార్ కూడా అలానే చేసింది. జనాభా పెరుగుతుంది అనేది సత్యం.. మరి బీసీ జనాభా ఎలా తగ్గుతుంది. ఇది దుర్భాగం. 2011 లో 3.61 కోట్లు ఉన్న రాష్ట్ర జనాభా 4 కోట్లు దాటి ఉంటుంది. నీకు నిజాయితీ లేదు, బ్లఫ్ చేసి మోసం చేసి లెక్కలు ప్రకటించారు. రేవంత్ ప్రతి నిర్ణయం భూం రాంగ్ అవుతుంది. రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ అణగారిన వర్గాలకు నిలయమని పార్లమెంట్ లో అంటారు%౯౯౯ మరీ బీసీల జనాభా 46 శాతం ఉంటుందా ? రేవంత్ రెడ్డికి నిజాయితీ లేదు. మోసం చెయ్యకు అని మరోసారి చెప్పన్న. ద్రామా కంపెనీ కాదు. మాట ఇస్తే తప్పవద్దు. మోడి గారు ఇస్తే అమలు చేస్తారు. 1956 నుండి ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో 45 ఏళ్లు పైగా పాలించింది

'పెయిన్ రిలీఫ్ అక్యూపంచర్ ఆస్పత్రి సీజ్'

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

మంగళవారం స్థానిక కమాన్ బజార్ నందు గల పెయిన్ రిలీఫ్ అక్యూపంచర్ ఆసుపత్రి ని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి కళ్యాణి బాయి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండా ఎలా ప్రాక్టీస్ చేస్తారని, ఆ సమయంలో డాక్టర్ గా చెప్పబడుచున్న పి. విజయభాస్కర్ లేడు. అతనికి సంబంధించి అర్హతలు లేవని గుర్తించి వెంటనే సీజ్ చేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. తగిన అర్హతలు లేకుండా వైద్యం చేయటం నేరమని, అర్హత ఉంటే ఆలోపతికే చట్ట ప్రకారం రిజిస్ట్రేషన్ చేయించాకొని ప్రాక్టీస్ చేయాలని చెప్పారు. రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండా ప్రాక్టీస్ చేస్తే చట్ట పరంగా చర్యలుంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డి ఎం ఎచ్ ఓ డాక్టర్ సైదులు, పి ఓ (%జనx%)డాక్టర్ చందూనాయక్, డెమా సాంబశివరెడ్డి మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉపవాసం ఉండి పెదలకు దాన ధర్మాలు చేసే సాంప్రదాయం నాకు చాలా ఇష్టం

దయానంద్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పవిత్రమైన రంజాన్ మాసంలో ముస్లింలు ఉపవాసాలు ఉన్నాయి ప్రార్థన ఆచరించడం గొప్ప విషయం అని, నిరుపేద ముస్లింలకు వారు దానధర్మాలు చేయడం వాటి కార్యక్రమాలు, కలిసి ఇష్టాల్లో పాల్గొనటం అభినందనీయమని, ఇలాంటి సాంప్రదాయాలు సేవా కార్యక్రమాలు మా కుటుంబానికి ఇష్టం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమాత ఇస్లామి హింద్ మహిళా విభాగం సత్తుపల్లి అధ్యక్షురాలు దౌల తున్నీస బేగం మాట్లాడుతూ, మంచిని మానవత్వాన్ని పెంచి, సమాజం లో శాంతి సామరస్యాన్ని పెంచే రంజాన్ మాసానికి స్వాగతం మనందరి సృష్టి కర్త అయిన దేవుడు ఒక్కడే అని, పుట్టిన ప్రతి జీవితీ మరణం తథ్యం అని, ఈ చావు పుట్టుకల నడుమ జీవిత మర్యాన్ని వివరించి సరిఅయిన ఋజుమార్గం చూపే ఖుర్ ఆన్ అవతరణ రంజాన్ మాసం లో జరిగింది అని అన్నారు. వారితోపాటుగా షేక్ అబ్దుల్ బాసిత్ కొత్తగూడెం వారు మాట్లాడుతూ సకల చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉంటూ, ఖుర్ ఆన్ చూపిన మార్గంలో నడిచి మరణాంతరం శాశ్వత స్వర్గం పొందేందుకు ఉపవాసాలు ప్రతి ఒక్క ముస్లింకి తప్పని సరి చేయబడతాయి అని అన్నారు. ఉపవాసం ఉండటం ద్వారా ఆకలి విలువ ఏమిటో ఆచరణతో తెలుసుకుని పేదవారిని ఆదుకునే గుణం అలవడుతుంది అని అన్నారు. రంజాన్ మాసంలో ఉపవాసం ఉండి పెదలకు దాన ధర్మాలు చేసే గొప్ప సాంప్రదాయం చూస్తే నా మనసుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉంటుందని అని ముస్లిం మహిళలందరికీ రంజాన్ మాసం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు . ఈ కార్యక్రమంలో అస్మా అంజుమ్ సాహెబ్, జె ఐ హెచ్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షురాలు , ఘోజియ బేగం , రీనా ఇంకా మోతి సాహెబా, పరీస్ సాహెబా పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ నే కదా.. ఒక్క బీసీ సీఎం ఎందుకు చేయలేదు? ఎవరు అడ్డం పచ్చారు. ప్రాంతీయ పార్టీలు సోపల్ జస్టిస్ గురించి మాట్లాడలేము కానీ జాతీయ పార్టీలు ఎందుకు చేయలేక పోయారు. అస్సాంలో 12 లక్షల టన్నుల యూరియా ఉత్పత్తి కేంద్రం ఏర్పాటు చేయబోతున్నారు. ఐడీపీఎల్ కోసం నేను కొట్లాడిన. పార్లమెంట్ కమిటీని నేను తీసుకోని వెళ్లి చూపించినా. జనబెషధి కేంద్రాలకు అవసరమైన పనులను ఇక్కడే తయారు చేయవచ్చని చెప్పాను. రక్షణ రంగంలో పురోభివృద్ధి సాధించినం. సెల్ఫ్ సఫీషియంట్ కావాలి అనే లక్ష్యం తో ముందుకు వెళ్తున్నాం. బడ్జెట్ లో 1 లక్షా యాభై వేల కోట్లు పెట్టి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పరిశ్రమల ఏర్పాటు కోసం కేటాయించనున్నారు. హామీలు అమలు చేయలేదు. దబ్బలు సంపాదించిందే లక్ష్యం.. అస్సెట్ భూములు గుంజుకొనుడు, హైద్రా, మూసి పేరిట కూల్చి వేయడం తప్ప హామీలపై దృష్టి పెట్టలేదు. రేవంత్ మోసం చేశాడు, మాటల గారడీ చేశాడు ఎప్పుడు సందర్భం వస్తే అప్పుడు బొందపెడతామని ప్రజలంటున్నారు. హైద్రా మూసి లగిచర్ల భూముల కోసం కొట్లాడింది బీజేపీ మాత్రమే. 6 గ్యారంటీలు 66 హామీల అమలుకు.. బరిగీసి కొట్లాడుతాం.. భరతం పడతాం.. చెండాడుతాం. ఈ మీడియా సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ సీతారాం నాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సైదిరెడ్డి, సుఖాష్ రెడ్డి, ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు గల్లా సత్యనారాయణ, చాడ శ్రీనివాస్ , అల్లిక అంజయ్య, కార్కొరేలూరు దొంగల సత్యనారాయణ, శ్యామ్ కార్ఖాడ్, పీఆర్డీయూ లీడర్ చెన్నకేశవ రెడ్డి, డాక్టర్ పాపారావు, పుల్లారావు యాదవ్ మంద సరస్వతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిర్చిబోర్డు ఏర్పాటు చేయాలి

- నాఫెడ్ ద్వారా క్వంటా రూ.25 వేలు చొప్పున మిర్చి కొనుగోలుచేయాలి
- బాగం హేమంతరావు
- ధర తగ్గింపుకు పాలకులదే బాధ్యత
- రైతు సంఘం, సి.పి.ఐ ఆధ్వర్యంలో మిర్చిమార్కెట్లో ఆందోళన

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

పడిపోతున్న మిర్చిధరలను దృష్టిలో ఉంచుకొని తక్షణం మిర్చిబోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం అధ్యక్షులు బాగం హేమంతరావు డిమాండ్ చేశారు. గత ఏడాదితో పోల్చినప్పుడు ఈ ఏడాది సగానికి పడిపోయిన, పెట్టుబడులు గత ఏడాదికంటే రెండింపయ్యాయని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం, భారత కమ్యూనిస్టుపార్టీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్లో ఆందోళన నిర్వహించారు. మిర్చి కొనుగోళ్లను అడ్డుకొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మిర్చిమార్కెట్టు ముట్టడించే ప్రయత్నాన్ని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. రైతులకు పోలీసులకుమద్ద్య స్వల్పతోపులాట జరిగింది. పెద్ద సంఖ్యలో రైతులు హాజరుకావడంతో విధిలేక పోలీసులు మార్కెట్లోకి అనుమతించారు. రైతు సంఘం, సి.పి.ఐ నాయకులు రైతులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ యరగడ్డ హస్తంతరావు ఆందోళన కారుల దగ్గరకు వచ్చి అధికారులు, వ్యాపారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని ధర పెంపుకు సంబంధించి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల నుద్దేశించి బాగం హేమంతరావు మాట్లాడుతూ మిర్చిబోర్డు ఏర్పాటుతోనే మిర్చి ధరలకు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. ప్రత్యక్షం రోజురోజుకు మిర్చి ధర పడిపోతుందని నాఫెడ్ను రంగంలోకి దించి మిర్చిని క్వంటా ఒక్కొక్కటి రూ.25 చొప్పున కొనుగోలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. మిర్చి ధర తగ్గింపుకు సంబంధించి పాలకులే బాధ్యత వహించాలని స్పష్టం చేశారు. పెట్టుబడి ఆధారంగా మద్దతు ధరను నిర్ణయించాలని అనేక సంవత్సరాలుగా ఆందోళనలు జరుగుతున్నప్పటికీ పాలకులు స్పందించడం లేదన్నారు. కేంద్రప్రభుత్వం వ్యవసాయరంగం పట్ల



వివక్ష ప్రదర్శిస్తున్నదని, రైతుల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా మరచిపోయిందని హేమంతరావు ఆరోపించారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని కూడా కార్యోల్లంబం అప్పగించాలని కేంద్రం కుట్ర చేస్తుందన్నారు. నూటికి 60శాతం మంది ఆధారపడిన వ్యవసాయ రంగం సంక్షోభంలో కూరకపోతుంటే పట్టించుకోక పోవడం బాధాకరమన్నారు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తి ధరలను స్థిరీకరించి సాగుకు గిట్టుబాటు అయ్యేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. మిర్చి ధర తగ్గింపు విషయంలో వ్యాపారులు, అధికారులు సిండ్కేట్లా మారుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. మిర్చి ధర తగ్గింపు పైచర్యలు తీసుకొని పక్షం మార్కెట్లో వ్యాపార లావాదేవీలను స్టంబింప చేస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.పి.ఐ జిల్లా సహాయకార్యదర్శి డండి సురేష్, రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మౌలాన, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు దొండపాటి రమేష్, కొండపర్తి గోవిందరావు, సి.పి.ఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు యర్రాబాబు, జిల్లా కార్యదర్శనసభ్యులు శింగునర్సింహారావు, పోటు కళాపతి, మిడికంటి చిన్న వెంకటరెడ్డి, రావి శివరామకృష్ణ, జాగర్లమాడి రంజిత్, ఏపూరి రవీంద్రబాబు, మందడపు రాజీ రైతు సంఘాల నాయకులు పువ్వకాయల సుధాకర్, బానోత్ రామ్మోహన్, నూనెశశిధర్, బాగం ప్రసాద్, కూచిపూడి రవి, తులూరి ప్రసాద్, ఇటికాల రామకృష్ణ, యద్లపల్లి శంకరయ్య, పొద్దుటూరి వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులు ఆశీర్వాదించిన పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్

కారేపల్లి, ఫిబ్రవరి 18, ప్రజాజ్యోతి:

సింగరేణి మండల మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షుడు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ తాజుద్దీన్ కుమారుడు షేక్ తోహీద్ వివాహ రిసెప్షన్ మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ హాజరై నూతన బుధవారం ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ కుమారుడు మాలిక్ విఘ్నేష్ నాయక్, జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనారిటీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్, మద్దినేని రమేష్, రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు పగడాల మంజుల, భానోత్ రాంమూర్తి నాయక్, సానైటీ చైర్మన్ దుగ్గినేని శ్రీనివాసరావు, ప్రముఖ న్యాయవాది సర్పింగ్ శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటీసీ పెద్దభోయిన ఉమా శంకర్, వాంకుడోత్ గోపాల్ నాయక్, బోళ్ళ గంగారావు, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు పమ్మి అశోక్, సింగరేణి మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మెదరీ వీరప్రతాప్(టోనీ), సింగరేణి మండలం కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కడియాల సుధాకర్, జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు దరావత్ శంకర్ నాయక్, ఎం.డి అనీష్, షేక్ మజీద్ పాషా, ఆదర్శ రాములు, మెదరీ రాజా, గురులోత్ హర్ష నాయక్, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర గోపి, తేజవత్ స్వామి, తదితరులు పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు.



డిమాండ్ కు అనుగుణంగా నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరా ఉండాలి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి వేసవిలో త్రాగునీటి సరఫరా ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు త్రాగు, సాగునీటి, విద్యుత్ సరఫరా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డు దరఖాస్తుల ధృవీకరణ, తదితర అంశాలపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన సిఎస్

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం జిల్లాలో అమలు చేస్తున్న ప్రతి బుధవారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, హాస్పిటల్ లో భోజన నాణ్యత తనిఖీ, పాఠశాలల్లో కిచెన్ గార్డెన్స్ ఏర్పాటు, వాటర్ ఫిల్టర్ ల ఏర్పాటుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ప్రశంసించారు. మంగళవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, జిల్లా కలెక్టర్తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా త్రాగు, సాగునీటి, విద్యుత్ సరఫరా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డు దరఖాస్తుల ధృవీకరణ, తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, అదనపు కలెక్టర్ లు డా. పి. శ్రీజి, డి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి లతో కలిసి కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయం నుంచి పాల్గొన్నారు. త్రాగునీటి సరఫరా, రబీ పంటలకు సాగు నీరు, డిమాండ్ కు అనుగుణంగా విద్యుత్ సరఫరా, రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తుల ధృవీకరణ, రైతు భరోసా పథకాల అమలు పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి చర్చించి కలెక్టర్లకు పలు సూచనలు జారీ చేశారు. విద్యుత్ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ, గత సంవత్సరం మార్చి నెలలో వచ్చిన అత్యధిక విద్యుత్ డిమాండ్ ప్రస్తుతం ఫిబ్రవరి మాసంలోనే వస్తుందని అన్నారు. షీక్ డిమాండ్ వచ్చినా సరఫరా చేసే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయాలని సిఎస్ తెలిపారు. వ్యవసాయం, గృహాలు, పరిశ్రమలకు నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరా కొనసాగాలని, అవసరమైన మేర విద్యుత్తు అందుబాటులో ఉన్నందున ఎక్కడా ఎటువంటి లోటు రావడానికి వీలు లేదని సిఎస్ అన్నారు. సబ్ స్టేషన్ ల వారిగా అదనపు విద్యుత్ పంపిణీకి తట్టుకునేలా నూతన విద్యుత్ లైన్స్, ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ల ఏర్పాటు పనులను ఫిబ్రవరి నెల వరకు పూర్తి చేయాలని సిఎస్ అన్నారు. విద్యుత్ సరఫరా అంశంలో స్థానికంగా ఏవైనా ఇబ్బందులు ఎదురైతే వెంటనే పరిష్కరించాలని, డిమాండ్ మేరకు విద్యుత్ సరఫరాలో ఇబ్బందులు ఉంటే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకుని రావాలని సి.ఎస్. కలెక్టర్లకు సూచించారు. ఫీడ్ బ్యాక్ వద్ద సమస్యతో గత సంవత్సరం కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయని, ఈ సంవత్సరం ఆ పరిస్థితి రాకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ, పట్టణాలలో అమ్యుత్ క్రింద చేపట్టిన త్రాగునీటి పథకం, ఇతర త్రాగునీటి పథకాలకు, ఆసుపత్రులకు, వ్యవసాయ ఫీడ్ బ్యాక్ నిరంతరాయ సరఫరా ఉండే విధంగా

చూడాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్లు తమ పరిధిలోని సబ్ స్టేషన్లను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేస్తూ, అక్షర పరిస్థితులను పరిశీలిస్తూ ఉండాలని సి.ఎస్. అన్నారు. రైతు భరోసాపై మాట్లాడుతూ, వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూమికి రైతు భరోసా పథకం అమలు చేయడం జరుగుతున్నదని, ప్రజాపాలన గ్రామ సభలలో కొన్ని సర్వే నెంబర్ లలో కొంత మేర సాగు భూమి వ్యవసాయేతర భూమిగా నమోదైందని తమ దృష్టికి తీసుకుని వచ్చారని, వాటిని సరిచేసే అవకాశం ఫోర్మల్ లో అందించామని అన్నారు. రైతు భరోసాపై ఫిర్యాదులను పరిష్కరించేందుకు మండల వ్యవసాయ అధికారి, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి పరిధిలో (గ్రీన్స్) ఏర్పాటు చేయాలని, రైతుల నుంచి వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదును పరిశీలించి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని సిఎస్ పేర్కొన్నారు. అవసరమైన ఎరువులు సంపూర్ణంగా అందుబాటులో ఉన్నాయని, జిల్లాలలో ప్రతి మండలంలో అవసరమైన ఎరువుల స్టాక్ ఉండే విధంగా కలెక్టర్ పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. జిల్లాలలో ఎక్కడైనా అవసరం ఉంటే వెంటనే సంప్రదించాలని, స్టాక్ లేకపోతే వెంటనే స్టాక్ అందించేలా చూడాలని అన్నారు.సాగునీటి సరఫరాపై సిఎస్ మాట్లాడుతూ, చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, నిర్దిష్ట ప్రణాళిక ప్రకారం సాగునీరు రైతులకు అందాలని, ప్రతి నీటి చుక్కను వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. ఎస్సార్సీ సాగునీరు అందే జిల్లాలలో కలెక్టర్లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి రాజీయే మూడు వారాల పాటు అప్రమత్తంగా ఉంటూ సాగునీటిని అందించి పంటలు కాపాడేందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు.వేసవి కాలంలో త్రాగునీటి సరఫరాపై సిఎస్ సమీక్షిస్తూ, మిషన్ భగీరథ ద్వారా రాజీయే వేసవి కాలంలో త్రాగునీటి ఇబ్బందులు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో రావద్దని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా కోసం సోల్స్ వద్ద అవసరమైన నీటి నిల్వలు ఉండేలా నీటిపారుదల శాఖ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ ఇబ్బందులు ఉన్న గ్రామాలలో ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. గతంలో ఉన్న నీటి సరఫరా పథకాలు, పంప్ నెట్ ల ద్వారా నీటి సరఫరాకు చర్యలు చేపట్టాలని, అవసరమైతే ప్రైవేట్ బోర్డను అడ్డకు తీసుకోవాలని అన్నారు. జిల్లాలో నీటి సమస్యలు ఉన్న ప్రాంతాలను ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. రేషన్ కార్డు వెరిఫికేషన్ పై సిఎస్ సమీక్షిస్తూ, ప్రజా పాలన అర్థిలు, గ్రామ సభలలో వచ్చిన దరఖాస్తులు, మీసేవ కేంద్రాల ద్వారా వచ్చిన దరఖాస్తులు అన్నింటినీ పరిశీలన చేయాలని అన్నారు. రేషన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న

ప్రజలు మరొకసారి మీసేవ కేంద్రాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరం లేదని, ఆ దిశగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సిఎస్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికల కోడ్ లేని జిల్లాలలో నూతన రేషన్ కార్డుల జారీ చేయాలని అన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన తర్వాత మిగిలిన జిల్లాలలో కొత్త కార్డులను జారీ చేయాలని అన్నారు. రేషన్ కార్డుల సూటిని ప్రక్రియ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు ప్రకారం అర్హతైన అందరికీ రేషన్ కార్డులు అందేలా చూడాలని సిఎస్ తెలిపారు. జిల్లాలలో ఉన్న రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో, సంక్షేమ హాస్పిటల్స్, కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయాలను నిరంతరం తనిఖీ చేస్తూ అక్షర విద్యార్థులకు అవసరమైన వసతులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో తనిఖీలలో ఎదురయ్యే అనుభవాలపై నివేదిక అందించాలని సి.ఎస్. తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ఖమ్మం జిల్లాలో ఆవాసాలకు మిషన్ భగీరథ ద్వారా త్రాగునీటి సరఫరాకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేవని తెలిపారు. ఖమ్మం నగరంలో వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న పనులను సైతం పూర్తి చేసామని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాకు త్రాగునీటి ఇబ్బందులు లేవని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రతి బుధవారం జిల్లా అధికారులచే ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, గురుకులాలను తనిఖీ చేయడం ద్వారా ఆహార నాణ్యత మెరుగైందని అన్నారు. మధ్యాహ్న భోజనంలో పిల్లలకు అందించే బియ్యం, కూరగాయలు నాణ్యత రెగ్యులర్ గా మానిటర్ చేయడం ద్వారా విద్యార్థులకు మంచి భోజనం అందుతుందని అన్నారు.50 పాఠశాలల్లో కిచెన్ గార్డెన్లను ఏర్పాటు చేసి కూరగాయలను పెంచుతున్నామని, ప్రతి తరగతి విద్యార్థులకు కొన్ని మొక్కల పెంపకం బాధ్యత అప్పగించడం ద్వారా మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయని అన్నారు. వాటర్ ఫిల్టర్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో విద్యుత్ శాఖ ఎన్ఐఐ సురేందర్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి పుల్లయ్య, జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి చందన్ కుమార్, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క లను సన్మానించిన డిసిసిబి చైర్మన్లు

మీ పిల్లవాడికి వేరే స్కూలు చూచుకొండి.

ప్రయవేటు స్కూల్ నిర్వాహకం.

కారేపల్లి, ఫిబ్రవరి 18, ప్రజా జ్యోతి :

నర్సరి నుండి 9వ తరగతి వరకు చదువు చెప్పిన పాఠశాలకు 10 తరగతిలో ఆ విద్యార్థులు పనికొరతారు. మీ పిల్లల రెస్పాన్స్ సరిగా లేదు. స్కూల్ పెద్దల పట్ల సరైన వినయం చూపటం లేదు, కాబట్టి మీ పిల్లలను వేరే పాఠశాలకు మార్చుకోండి అంటూ పిల్లల తల్లిదండ్రులనుద్దేశించి ప్రయవేటు పాఠశాల ప్రతినిధి పిల్లల డ్యేరీలలో రాసి పిల్లలను, వారి తల్లిదండ్రులను మానసిక ఆవేదనకు గురిచేస్తున్న ఘటన వెలికివచ్చింది. క్రమశిక్షణ, నాణ్యమైన విద్యకు చిరునామా అంటూ ప్రచారం చేసుకుంటున్న కారేపల్లి లోని నిర్మూల స్కూల్లో నలమూడ వంకట్టరాహుల్ నర్సరీ నుండి చదువుతున్నాడు. ప్రస్తుతం 9వ తరగతి చదువుతుండగా రాహుల్ డ్యేరీలో మంగళవారం పాఠశాల ప్రతినిధి మీ బాబుకు పాఠశాల పట్ల గౌరవం లేదని వచ్చే ఏడాది పదోతరగతికి వేరే పాఠశాల చూచుకోవాలంటూ రాసింది. దీనిపై ఆ విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమ పిల్లవాడు ఆ తరగతిలో మంచి మార్కులు



పస్తున్నాయని, అయినా పాఠశాల సీనియర్ సిస్టర్ రాహుల్ను మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తుందని ఆరోపించారు. నర్సరీ నుండి విద్యార్థులు చెప్పిన ఆదేశ పాఠశాలకు పదోతరగతిలో తమ పిల్లవాడులో లోపాలు ఉన్నాయంటూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. తమ పిల్లవాడిని, తమను మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్న స్కూల్ యాజమాన్యంపై ఉన్నతాధికారులకు పిర్యాదు చేయనున్నట్లు విద్యార్థి తండ్రి రమేష్ తెలిపారు.



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకులు మరియు సహకార సంఘాల పదవీ కాలాన్ని ఆరు నెలలు పాటు పొడిగించినందుకు కృతజ్ఞతగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క ను కలిసి పుష్ప గుచ్చా లిచ్చి శాలువాలతో సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు చైర్మన్లు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కను సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం డిసిసిబి చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వరరావు ఉన్నారు.

కల్లూరు విద్యార్థినులకు బహుమతులు



కల్లూరు ఫిబ్రవరి 18 (ప్రజా జ్యోతి):

సత్తుపల్లిలో జరిగిన వేమన శతక పద్య గళార్చన పోటీల్లో కల్లూరు ఎన్ఎస్సీ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థినులు గెలుపొందారు. పాఠశాల విద్యార్థులు మేరుగు హరిణి, మేరుగు గౌతమి, పిట్టల వైష్ణవి, లింగాల భాగ్యలక్ష్మి, లింగాల శ్రీలక్ష్మి ఉమా రేణుక, చదల శైలజ, మేరుగు అవంతిక ప్రతిభ చాటారని, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సత్కారాలు రెడ్డి తెలిపారు. కల్లూరు ఎంతట డి.నివేదిత విద్యార్థినులను సన్మానించి, బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు శ్రీలక్ష్మి, ఏం వెంకటేశ్వర్లు, పి శ్రీనివాస్, పి ఈటి వీరరాఘవయ్య పాల్గొన్నారు.

టీసీసీ నూతన కమిటీని ప్రకటించిన బిషప్ సుదర్శనం..



తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రజా జ్యోతి స్కూల్):

జోషి అధ్యక్షులుగా పెనుబల్లిలో టీసీసీ మీటింగు మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ క్రిస్టియన్ కౌన్సిల్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బిషప్ ఎం.డి సుదర్శన్ హాజరై పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం నూతన కమిటీని నియమించారు. రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఎం నిరీక్షణ రావు, కల్లూరు డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు కరుణమ్మ, తల్లాడ అధ్యక్షులు బాబురావు, వేంసూరు మండల అధ్యక్షులు ఇజ్రాయిల్, వేంసూరు మండల సెక్రెటరీ నెహెమ్యా హాజరయ్యారు. పెనుబల్లి మండల నూతన కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు పేతురు, సంహదూరుల సీమోను, డేవిడ్ (బ్రదర్ డేవిడ్ పాల్ మండల అధ్యక్షులు మార్క్ కార్నెల్లి కోశాధికారి వేణు, కోర్డినేటర్ బ్రదర్. జోష్, మహిళ అధ్యక్షురాలు సిస్టర్ తెరెజమ్మ, మహిళ కార్నెల్లి సిస్టర్ రాధారాణి జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ నెంబర్ రాజకుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

తిరపయ్య మృతిపై దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ తోట రామారావు



ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజాజ్యోతి

స్థానిక 47 డివిజన్ బొక్కలగడ్డ ప్రాంత నివాసితుడైన లివల్లమల్లి తిరపయ్య అనారోగ్యంతో మృతి చెందటంతో 48వ డివిజన్ ఎక్స్ కార్పొరేటర్ తోట రామారావు గారు దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేస్తూ వారి పార్శ్వ దేహానికి వూలమాల వేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. రోజువారీ కూలీతో భార్య, ఇద్దరు పిల్లలతో జీవనాన్ని సాగిస్తూన్న తిరపయ్య మృతి చెందటంతో ఆ కుటుంబంలో అలముకున్న విషాదభావం! పుట్టెడు దుఃఖంలో ఉన్న ఆ కుటుంబాన్ని తోట రామారావు ఓదారుస్తూ, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ మానవ దృక్పథంతో ఆ కుటుంబానికి దహన సంస్కార నిమిత్తం ఐదువేల రూపాయల అందించడం జరిగింది. ఈ విషాదకరమైన కార్యక్రమంలో బింగి రవి, రమణ, కాజా, మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సర్వోత్తమరెడ్డిని గెలిపించాలని తల్లాడలో బీజేపీ ప్రచారం..



తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రజా జ్యోతి స్కూల్):

ఖమ్మం నల్గొండ వరంగల్ ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారం మంగళవారం తల్లాడలో నిర్వహించారు. మండల అధ్యక్షుడు చల్లా నాగులు అధ్యక్షులుగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్ కన్వీనర్ నంబూరి రామలింగేశ్వర రావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఇవి రమేష్ పుల్లారావు యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ మూడు స్థానాలను కైవసం చేసుకుంటుందని, ఉపాధ్యాయ గొంతుకై సర్వోత్తమ రెడ్డి సమస్యలపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తారని తప్పకుండా బిజెపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థికి మీ మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కన్వీనర్ వీరరాజు నాయుడు, రాఘవరావు, సుదర్శన మిత్రా, మట్టా ప్రసాద్, సాయిచంద్ పాల్గొన్నారు.

నర్సరెడ్డిని కలిసిన కేతినేని హరీష్ చంద్ర, భద్రరాజు..

తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రజా జ్యోతి స్కూల్)

హైదరాబాద్ లో టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రాష్ట్ర స్థాయి టీడీపీ సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ, జిల్లాల వారిగా జరిగిన సభ్యత్వ సమోదయ గురించి చర్చించారు. సభ్యత్వ సమోదయలో ఖమ్మం జిల్లా ముందంజ లో ఉన్నది అని రాష్ట్ర నాయకులు అభినందననిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో రానున్న రోజుల్లో గ్రామాల వారిగా గ్రామ కమిటీలు మండల కమిటీలు జిల్లా కమిటీలు ఏర్పాటు చేసే విషయం గురించి ఈ సమావేశంలో చర్చించినారు. భవిష్యత్తులో తెలుగుదేశం పార్టీ బలోపేతం కోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కృషి చేయాలని కోరారు. టీడీపీ సభ్యత్వం అత్యధికంగా సమోదయ చేయించిన మండల నాయకులు, జిల్లా నాయకులను రాష్ట్ర టీడీపీ నాయకులు వారిని అభినందించి మెమెంటో ఇచ్చి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేతినేని హరిచంద్ర, మాజీ ఎఎసి వైస్ చైర్మన్ దుపాటి భద్రరాజు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం జరగనున్నాయి. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల అభీష్టం మేరకు కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం 10:30 గంటలు కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యాలయంలో కేక్ కటింగ్ వేడుక ఉంటుంది. ఉదయం 11 గంటలు నగరంలోని గట్టయ్య సెంటర్ లో గల ఎంపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో.. కేక్ కటింగ్ నిర్వహిస్తారు.

